



Сухиничским межрайонным следственным отделом Следственного управления закончено расследование уголовного дела по факту превышения служебных полномочий сотрудником милиции

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области закончено расследование уголовного дела в отношении сотрудника милиции по факту превышения им служебных полномочий.

По версии следствия, в начале февраля 2009 г. в Мещовском районе произошло следующее.

Участковый уполномоченный отдела внутренних дел прибыл на вызов по сообщению о том, что большая собака, сорвавшись с цепи, бегает по улице и кидается на людей.

Прибыв на место, сотрудник милиции убедился в том, что животное действительно сорвалось с цепи, но находится во дворе, подтверждения сведений о том, что собака бросалась на людей, нет.

Несмотря на это, сотрудник милиции потребовал от хозяев отдать ему собаку с целью её усыпления. Когда хозяева отказались, милиционер заверил их в том, что отвезёт животное в ветеринарную клинику для проверки на бешенство, и, если диагноз не подтвердится, они смогут забрать собаку на следующий день. При этом никаких документов, свидетельствующих о совершении хозяевами животного административного правонарушения, сотрудником милиции составлено не было.

После изъятия собаки милиционер отвёз её в ветеринарную клинику, где без предоставления документов, дал указание усыпить животное.

Данное указание сотрудниками клиники было выполнено, тело животного без проведения исследований утилизировано.

Следственные органы полагают, что действиями участкового уполномоченного ОВД по Мещовскому району были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, а также права граждан на частную собственность.

Сотруднику милиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 Уголовного кодекса Российской Федерации – превышение должностных полномочий, т.е. совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства.

В настоящее время предварительное расследование закончено, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614522>